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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Мета вивчення дисципліни Робочу програму з дисципліни «Аудит» 
розроблено відповідно до освітньої програми «Облік і оподаткування» та 
навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти  освітнього ступеню 
бакалавр за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» . 

Метою вивчення дисципліни «Аудит» є розширення професійної бази знань 
фахівця з обліку і оподаткування, набуття практичних навичок проведення аудиту 
(незалежної перевірки фінансової звітності),  виконання інших видів 
аудиторських послуг (супутніх аудиту робіт) та  проведення аудиту з надання 
впевненості відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). 

Завдання дисципліни передбачають: оволодіння професійною 
термінологією аудиторської діяльності (аудиторською мовою); засвоєння 
теоретичних основ функціонування аудиту як інституту незалежної фінансової 
експертизи; набуття практичних навичок з організації і планування аудиту,  
виконання комплексу окремих аудиторських процедур. 

Предметом дисципліни «Аудит» є організація та методика проведення 
аудиторських перевірок фінансово-господарської діяльності суб’єктів 
підприємницької діяльності незалежними аудиторами. 

Результати вивчення навчальної дисципліни її місце в освітньому 
процесі 

Результатом  вивчення навчальної дисципліни «Аудит»  для освітньої 
програми «Облік і оподаткування» є набуття здобувачами вищої освіти 
відповідних вмінь і навичок. Вивчення навчальної дисципліни  передбачає 
досягнення такого кваліфікаційного рівня підготовки бакалавра, за якого він 
повинен знати: 
- сутність аудиту і його значення в сучасних умовах; 
- задачі аудиту як специфічної контрольної діяльності; класифікацію 
аудиту;  
- фундаментальні принципи професійної етики аудиторів;  
- систему нормативно-правового регулювання аудиторської діяльності в 
Україні;  
- склад та компетенцію міжнародних організацій аудиторів;  
- повноваження, структуру та порядок формування Аудиторської палати 
України;  
- роль та правові засади функціонування професійних громадських 
організацій аудиторів України; обов'язки та відповідальність аудиторів 
(аудиторських фірм); знати права, порядок сертифікації аудиторів; порядок 
ведення Реєстру аудиторських фірм та аудиторів; 
- основні положення МСА; методи, прийоми та процедури аудиту;  
- поняття суттєвості в аудиті; методи оцінки аудиторського ризику; способи 
оцінювання системи бухгалтерського обліку і внутрішнього контролю на 
підприємстві;  
- порядок планування аудиту; сутність та види аудиторських доказів; 
джерела доказів при проведенні аудиторських перевірок;  
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- методи одержання аудиторських доказів; особливості проведення аудиту 
фінансової звітності підприємства; порядок здійснення аудиту активів 
підприємства; порядок здійснення аудиту пасивів підприємства; 
- сутність, зміст та структуру аудиторського звіту; види і умови їх надання; 
порядок здійснення контролю якості роботи аудиторів;  
- порядок реалізації матеріалів аудиту;  перелік послуг, які можуть надавати 
аудитори (аудиторські фірми);  
- сутність, об'єкти та суб'єкти внутрішнього аудиту;  методичні прийоми 
внутрішнього аудиту;  підсумкові документи внутрішнього аудиту; знати 
порядок реалізації матеріалів внутрішнього аудиту.  
Після вивчення дисципліни здобувач повинен вміти: 
- визначати об'єкт аудиту, розраховувати рівень аудиторського ризику;  
- вибирати найбільш сучасні та ефективні методи та прийоми аудиту;  
- здійснювати листування з потенційним клієнтом до укладання договору на 
проведення аудиту;  
- укладати договір на проведення аудиту, складати загальну стратегію та 
план аудиту, складати детальну програму аудиту фінансової звітності;  
- збирати, узагальнювати й обробляти аудиторські докази, оцінювати 
ступінь надійності аудиторських доказів, складати робочі документи аудитора;  
- перевіряти фінансову звітність на арифметичну точність;  
- складати пробний баланс та звіт про фінансові результати;  
- проводити перевірку правильності класифікації, достовірності статей 
фінансової звітності;  
- проводити контроль якості роботи аудиторів;  
- готувати аудиторський звіт та складати меморандум виправлених 
аудитором помилок за результатами перевірки;  
- аналізувати ймовірність надання модифікованого аудиторського звіту;  
- складати підсумкові документи внутрішнього аудиту;  

- відстежувати виконання підприємством рекомендацій аудитора. 
 Результатом вивчення навчальної дисципліни «Аудит» для освітньої 

програми «Облік і оподаткування» є формування комплексу компетентностей: 
 
інтегральна компетентність: 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аналізу, аудиту та 
оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та 
методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю 
умов. 

 
загальні компетентності:  
ЗК 01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК 02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК 03. Здатність працювати в команді.  
ЗК 04.Здатність працювати автономно.  
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ЗК 07. Здатність бути критичним та самокритичним.  
ЗК 08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  
ЗК 11. Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій.  
ЗК 12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  
ЗК 13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
 
фахові компетентності:  
СК 02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, 
аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

СК 07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 
впевненості.  

СК 08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських 
цілей суб’єкта господарювання, недотримання ним законодавства та 
регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання 
його ресурсів.  

СК 10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 
професійних обов’язків.  

СК 11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 
зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 
як демократичної, соціальної, правової держави. 

  
Програмні результати навчання здобувачів з навчальної дисципліни 

«Аудит» полягають: 
ПР 01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 
різних рівнях економічних систем.  

ПР 02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 
податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 
обліковоаналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 
економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР 03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР 04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 
статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 
інформацію для прийняття управлінських рішень. 

 ПР 05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 
аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПР 06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 
власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 
діяльності.  
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ПР 08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 
підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 
обліково-аналітичної інформації.  

ПР 09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 
підприємств.  

ПР 10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 
методи і процедури.  

ПР 11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 
фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 
підприємств різних організаційноправових форм власності.  

ПР 14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 
професії.  

ПР 15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 
дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 
підприємстві.  

ПР 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські 
якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати 
індивідуальне та культурне різноманіття.  

 ПР 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 
відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.  

ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 
необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 
демократичної, соціальної, правової держави.  

 
Міждисциплінарні зв'язки: програма упорядкована відповідно до 

анотації освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів, базується на 
вивченні таких нормативних дисциплін, як «Економічна теорія»,  «Статистика», 
«Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Економічний аналіз», 
«Управлінський облік», «Звітність підприємств».  
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Критерії оцінювання результатів навчання. 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 
оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за 
кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. 
Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних 
критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку 
використовуваної числової (рейтингової) шкали. 

 
Рівні 

компетентності 
За шкалою 
КНТЕУ 

Критерії оцінювання 

1 2 3 

Високий 
(дослідницький) 

90-100 Має обґрунтовані та всебічні знання з дисципліни, вміє 
узагальнювати та систематизувати набуті знання; самостійно 
знаходить джерела інформації та працює з ними; проводить 
власні дослідження, може використовувати набуті знання та 
вміння при розв’язанні задач. 

Достатній 
(частково-
пошуковий) 

82-89 Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти та 
узагальнювати, виявляє творчий інтерес до предмету, виконує 
завдання з повним поясненням та обґрунтуванням, але допускає 
незначні помилки; може усвідомити нові для нього факти, ідеї. 

75-81 Володіє визначеним програмою навчальним матеріалом; 
розв’язує завдання, передбачені програмою, з частковим 
поясненням. 

Елементарний 
(репродуктивний) 

69-74 Володіє навчальним матеріалом на репродуктивному рівні; може 
самостійно розв’язати та пояснити розв’язання завдання. 

60-68 Ознайомлений з навчальним матеріалом, відтворює його на 
репродуктивному рівні; виконує елементарні завдання за 
зразком або відомим алгоритмом. 

Низький 
(фрагментарний) 

35-59 Ознайомлений та відтворює  навчальний матеріал на рівні 
окремих фактів та фрагментів матеріалу; під керівництвом 
викладача виконує елементарні завдання. 

1-34 Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні розпізнавання 
та відтворення окремих фактів. 

  

 Результат виконання екзаменаційних завдань оцінюється з урахуванням 
результатів у співвідношенні 80:20, де 80 – максимальна оцінка за виконання 
екзаменаційного завдання , 20 – результат поточної успішності відповідно до 
шкали переводу поточної роботи для врахування її при підсумковій оцінці. Якщо 
здобувач вищої освіти  повністю виконав програму дисципліни та набрав 
протягом семестру 75 і більше балів, то підсумкова оцінка може бути виставлена  
без опитування чи виконання екзаменаційного завдання на момент проведення 
екзамену. 

У разі, якщо здобувач вищої освіти бажає поліпшити  свою оцінку, або не 
набрав 75 балів, він складає  екзамен з усієї програми навчальної дисципліни у 
вигляді письмового опитування знань згідно встановленого зразка.  
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Обсяг дисципліни в кредитах та його розподіл (тематичний план) 

Назва теми 

Кількість годин 

Форми 
контрол

ю 

У
сь
ог
о 

го
ди
н

 
/к
р
ед
и
ті
в 

з них 

лек
ції 

практич
ні/ 

лаборато
рні 

заняття 

самості
йна 

робота 
студент

ів 
 Тема 1. Поняття цілі та завдання аудиторської 
діяльності. Аудиторські послуги. Нормативно-
правове регулювання аудиту. Обов’язковий та 
ініціативний аудит 

16 4 4 8 ПО,ІЗ,ДК,
УО,Т,КТ 

Тема 2. Професійна етика аудиторів. Стандарти 
аудиторської діяльності.  Права, обов’язки та 
відповідальність сторін у ході аудиту 

16 4 4 8 ПО,ІЗ,ДК,
УО,Т,КТ 

 Тема 3. Фінансова звітність як об’єкт аудиту. 
Документування аудиту. Планування аудиту 
фінансової звітності 

16 4 4 8 ПО,ІЗ,ДК,
УО,Т,КТ 

Тема 4. Аудиторський ризик і його оцінка. 
Суттєвість помилки та порядок її визначення. 16 4 4 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 5. Методичні прийоми та процедури аудиту 
фінансової звітності 16 4 4 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 6. Аудиторські докази та аудиторські 
процедури. Вибірковий метод в аудиті.  18 4 6 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 7. Фінансовий аналіз як інструментарій 
аудиту. Аудиторський звіт 17 4 4 9 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 8.   Методика аудиту установчих 
документів та облікової політики підприємства 16 4 4 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ

Тема 9.  Методика аудиту необоротних активів 16 4 4 8 ПО,ІЗ,ДК,
УО,Т,КТ

Тема 10.  Методика аудиту запасів і витрат 
діяльності 15 2 4 9 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 11.   Методика аудиту дебіторської 
заборгованості та інших оборотних активів 12 2 4 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 12.  Методика аудиту грошових коштів та їх 
еквівалентів 14 2 4 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 13.  Методика аудиту складових власного 
капіталу, доходу 14 2 4 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 14.  Методика аудиту довгострокових 
зобов’язань та забезпечень. 16 4 4 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Тема 15.   Методика аудиту розрахунків з 
постачальниками та іншими поточними 
зобов'язаннями 

16 4 4 8 
ПО,ІЗ,ДК,
УО,Т,КТ 

Тема 16.   Методика аудиту податкових 
зобов’язань. Методика аудиту розрахунків з 
оплати праці 

16 4 4 8 
ПО,ІЗ,ДК,
УО,Т,КТ 

Тема 17.  Методика аудиту фінансової звітності. 
Узагальнення результатів аудиту 18 4 6 8 ПО,ІЗ,ДК,

УО,Т,КТ
Разом 270/9 60 72 138 

Підсумковий контроль-екзамен
Умовні позначення: 
УО – усне опитування; 
ПО – письмове опитування; 
Т – тестування; 
 

ІЗ – індивідуальне завдання;
КТ – комп‘ютерне тестування; 
ДК – розрахунки та дослідження з 
використанням комп‘ютера.  
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ІІ. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Зміст дисципліни (теми програми) 

 
Тема 1. Поняття цілі та завдання аудиторської діяльності. Аудиторські 
послуги. Нормативно-правове регулювання аудиту. Обов’язковий та 

ініціативний аудит 
Сутність та значення аудиту. Історичні аспекти становлення та розвитку 

аудиту. Етапи розвитку аудиту. Сутність концептуальної основи аудиту. 
Сутність завдань з надання впевненості та огляду. Елементи завдань з надання 
впевненості. Завдання аудиту на макрорівні та макрорівні. Предмет аудиту. 
Ознаки аудиту. Сутність супутніх аудиту послуг. Види аудиторських послуг. 
Об’єкти аудиту за класифікаційними ознаками. Концептуальна основа аудиту. 
Концепції регулювання аудиторської діяльності у зарубіжних країнах. Умови 
домовленості на проведення аудиту. Класифікація видів аудиту.  

 
Тема 2. Професійна етика аудиторів. Стандарти аудиторської діяльності.  

Права, обов’язки та відповідальність сторін у ході аудиту 
Сутність Міжнародних стандартів контролю якості аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг(МСА). Правове положення 
Міжнародних стандартів аудиту і їх застосування. Мета застосування 
Міжнародних стандартів аудиту в світі. Хто виступає розробником 
загальноприйнятих стандартів аудиту. . Місія МФБ. Діяльність Ради з 
міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості. Етичні та методологічні 
стандарти аудиту. Зміст кодексу професійної етики незалежних бухгалтерів. 
Принцип незалежності і які аспекти він має. Основні методологічні принципи 
аудиту.  Законодавче регулювання аудиту в Україні. Загальні принципи 
аудиторської діяльності за Міжнародними стандартами аудиту (МСА). 
Професійна відповідальність аудиторів. Діяльність професійних аудиторських 
організацій. Суб’єкти аудиторської діяльності. Види аудиторських фірм. 
Структура аудиторської фірми. Порядок атестації аудиторів. Відповідальність. 
Види відповідальності аудитора. Неналежне виконання професійних обов’язків 
аудиторів. Сутність внутрішньофірмових стандартів аудиту.  

 
Тема 3. Фінансова звітність як об’єкт аудиту. Документування аудиту. 

Планування аудиту фінансової звітності  
Аудит господарської діяльності та фінансової звітності підприємства. 

Проведення перевірки фінансової звітності підприємства. Ознаки та критерії 
оцінювання фінансової звітності аудитором. Мета та завдання аудиту фінансової 
звітності. Послідовність аудиту показників фінансової звітності.  Інформаційне 
забезпечення перевірки фінансової звітності. Якісні характеристики яким 
повинна відповідати фінансова звітність та підтвердження яких з них належить 
до компетенції аудитора. Перевірка фінансової звітності за МСА. Групи методів 
і методичних прийомів що застосовують аудитори у ході аудиторської перевірки 
фінансової звітності. Прийоми документального контролю та способи, що 
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можуть застосовуватись при аудиті фінансової звітності. Особливість методики, 
що застосовується в ході аудиту фінансової звітності.  

Планування в організаційних етапах аудиту. Вимоги до планування аудиту 
згідно з МСА. Лист-пропозиція,  Лист-зобов’язання. Характеристика 
стратегічного планування аудиту. Поточне планування аудиторської діяльності. 
Зовнішні і внутрішні чинники впливу на планування аудиту. Методика 
складання плану аудиту.  Програма аудиторської перевірки. Меморандум 
попереднього планування аудиту. Прядок, визначений МСА, підготовки та 
укладання Договору на проведення аудиту та надання аудиторських послуг.  
Питання  та фактори впливу на план аудиторської перевірки. Визначення 
тривалості етапів аудиторської перевірки. Відмінності загального плану і 
програми аудиту.  

 
Тема 4. Аудиторський ризик і його оцінка. Суттєвість помилки та порядок 

її визначення 
Аудиторський ризик,  його зміст. Класифікація ризиків в аудиті. 

Розрахунок аудиторського ризику. Принципи й засоби розрахунку 
аудиторського ризику. Різниця між помилками та шахрайством. Процес 
виявлення помилок та шахрайства в аудиторській роботі. Внутрішній контроль, 
його основні процедури. Структура внутрішнього контролю. Контрольне 
середовище. Оцінка внутрішнього контролю в аудиторській роботі.  

 
Тема 5. Методичні прийоми та процедури аудиту фінансової звітності 
Сутність методів аудиту. Види та класифікація методів, що 

використовуються аудитором. Загальнонаукові методи аудиту. Власні методи 
аудиту. Сутність органолептичних методів аудиту. Способи документального 
контролю в аудиті. Розрахунково-аналітичні методи аудиту. Методи 
узагальнення та реалізації аудиту. Сутність аудиторських процедур. Процедури 
по суті та способи тестування. Сутність аналітичних процедур. Ознаки та 
критерії оцінювання фінансової звітності аудитором. Методики аудиторської 
перевірки. 

 

Тема 6. Аудиторські докази та аудиторські процедури. Вибірковий метод в 
аудиті 

Аналітичні процедури в аудиторській роботі. Інформація, що 
відображається в робочих документах аудитора. Поняття і сутність аудиторських 
доказів. Види аудиторських доказів, їх характеристика. Класифікаційна 
характеристика аудиторських доказів. Методи та прийоми аудиту під час 
отримання аудиторських доказів. Комп'ютерні методи та програмні засоби 
аудиту. Сутність аудиторської вибірки. Взаємозв’язок вибірки та аудиторського 
ризику. Фактори, що впливають на розмір вибірки. Статистичні та нестатистичні 
прийоми вибірки. Сутність монетарної вибірки та кількісних прийомів вибірки. 
Види поділу документації в аудиті.  Попередня документація в аудиті. Функції 
робочих документів аудитора. Фактори впливу на форму і зміст робочих 
документів. Інформація, що включається в робочу документацію. Ознаки 
класифікації робочих документів аудитора. Папка клієнта. 
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Тема 7. Фінансовий аналіз як інструментарій аудиту. Аудиторський звіт 
Необхідність проведення аналізу при перевірці фінансової звітності. 

Напрями здійснення аналізу при перевірці фінансової звітності. Причини 
виникнення помилок у фінансових звітах. Параметри здійснення економічного 
та фінансового аналізу при перевірці фінансової звітності. 

Призначення та основні елементи аудиторського висновку. Підсумкова 
оцінка суттєвості виявлених відхилень та їх впливу на фінансову звітність 
підприємства. Безперервність діяльності підприємства. Зміст поняття "подальші 
події" та їх вплив на вид аудиторського висновку. Події, що потребують 
коригування. Події, що потребують розкриття. Подій після дати балансу за 
МСБО і П(С)БО. Документація, що складається на завершальній стадії 
аудиторської перевірки. Визначення типу аудиторського висновку. Розділи 
аудиторського висновку. Структура аудиторського висновку. Інформація, що 
наводиться у вступному параграфі аудиторського висновку. Обов'язкові дані, які 
повинен містити будь-який аудиторський звіт. Обов'язкові дані, які повинен 
містити будь-який аудиторський висновок. МСА, які регулюють порядок 
складання аудиторських звітів. Інформація, що наводиться в заголовку 
аудиторського висновку. Модифіковані аудиторські висновків та їх 
характеристика. Умовно-позитивний висновок. Негативний висновок.  
Відмовний висновок. Обставини щодо відмови від видачі аудиторського 
висновку. Різниця між висновком і звітом аудитора. Сутність аудиторського 
звіту. Звіт з надання впевненості.  Сутність аудиторського висновку.  

 
Тема 8. Методика аудиту установчих документів та облікової 

політики підприємства 
Мета аудиту установчих документів підприємства. Завдання  аудиту 

установчих документів підприємства. Законодавча база аудиту установчих 
документів. Інформаційне забезпечення аудиту установчих документів.  

Планування аудиту установчих документів. Принципи планування аудиту. 
Етапи планування аудиту установчих документів.  

Розробка алгоритму аудиту установчих документів підприємства та 
узагальнення результатів аудиту. Основні етапи перевірки.  

Поняття облікової політики та її законодавче регулювання. 
Аудит облікової політики підприємства та його завдання. Об’єкти аудиту 

облікової політики. Робочі документи з аудиту установчих документів та 
облікової політики підприємства. 

 

Тема 9. Методика аудиту необоротних активів 
Завдання, об’єкти та джерела інформації аудиту операцій з необоротними 

активами. Сутність та класифікація. Послідовність аудиту необоротних активів. 
Інформаційне забезпечення аудиту. 

Аудит операцій з надходження, руху та вибуття необоротних активів: 
нематеріальних активів та основних засобів. Оцінка вартості необоротних 
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активів та повнота відображення в обліку та звітності. Аудит нарахування 
амортизації (зносу) необоротних активів. Аудит облікової політики щодо обліку 
та  нарахування амортизації. Аудит затрат на ремонт та передачі в оренду 
основних засобів. Основні етапи перевірки фінансової оренди. Аудит  
фінансових інвестицій та капітальних вкладень. Перевірка та аналіз оцінки 
справедливої вартості. Аудит інших необоротних активів. Аудит необоротних 
активів, що утримуються  для продажу, та групи вибуття. Робочі документи з 
аудиту необоротних активів. 

 
Тема 10. Методика аудиту запасів і витрат діяльності 

Аудит збереження, обліку і руху матеріальних цінностей. Об’єкти та 
предмет аудиту матеріальних цінностей та витрат діяльності. Джерела 
інформації для аудиту обліку запасів. Мета та завдання  аудиту оцінки,  
збереження, обліку і руху матеріальних цінностей. 

Методика аудиту матеріальних цінностей. Методи оцінки запасів. Джерела 
інформації та методичні прийоми аудиту операцій з матеріальними цінностями. 
Аудит товарних запасів. Аудит сільськогосподарської продукції. Аудит інших 
оборотних запасів. 

Аудит незавершеного виробництва, готової продукції та собівартості. 
Капіталізація та списання витрат звітного періоду Методика аудиту витрат 
діяльності та витрат майбутнього періоду. Мета та аудиторські процедури 
аудиту витрат діяльності. Класифікація витрат. Аудит розподілу та списання 
витрат на результати діяльності. Робочі документи з аудиту запасів і витрат 
діяльності. 

 
Тема 11. Методика аудиту дебіторської заборгованості та інших 

оборотних активів 
Методика аудиту дебіторської заборгованості. Завдання та методи аудиту 

дебіторської заборгованості. Аудит облікової політики з оцінки дебіторської 
заборгованості. Аудит дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та 
доцільність резерву сумнівних боргів. Запити контрагентам на підтвердження. 
Аудит, аналіз стану дебіторської заборгованості по розрахунках з бюджетом та 
соціальними службами. Аудит розрахунків з підзвітними особами та 
працівниками. Аудит поточних фінансових інвестицій.  Аудит іншої поточної та 
довгострокової дебіторської заборгованості. Робочі документи з аудиту 
дебіторської заборгованості та інших оборотних активів. 

 
Тема 12.  Методика аудиту грошових коштів та їх еквівалентів 

Методика аудиту грошових коштів. Послідовність аудиту грошових 
коштів. Характеристика етапів аудиту грошових коштів. Типові порушення, що 
виявляються при аудиті грошових коштів. 

Методика аудиту грошових коштів у касі підприємства. 
Методика аудиту грошових документів та грошових коштів у дорозі. 
Методика аудиту операцій з еквівалентами грошових коштів. Поняття 

еквівалентів грошових коштів та їх особливості.  
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Методика аудиту грошових коштів на поточному рахунку в банку. Основні 
питання та послідовність аудиторської перевірки поточних рахунків. Завдання 
аудиту грошових коштів на поточному рахунку в банку. Робочі документи з 
аудиту грошових коштів та їх еквівалентів. 

 
Тема 13. Методика аудиту складових власного капіталу, доходу 

Аудит формування та використання власного капіталу. Сутність та 
складові власного капіталу. Мінімальні розміри статутного капіталу для різних 
видів підприємств. Етапи та основні завдання проведення аудиту власного 
капіталу. Аудит  внесеного капіталу. Аудит сформованого капіталу. Аудит 
розподіленого капіталу. 

Мета, завдання, законодавчо-нормативне та інформаційне забезпечення 
аудиту доходів підприємства. Сутність доходів. Об’єкти та предмет аудиту 
операцій з обліку доходів 

Методика аудиту доходів підприємства. Класифікація доходів від різних 
видів діяльності. Правила визнання доходів. 

Мета, завдання та об’єкти аудиту фінансових результатів. Чистий 
прибуток та методика його визначення. Нормативне забезпечення аудиту 
доходів і фінансових результатів. 

Методи та етапи проведення аудиту фінансових результатів. Робочі 
документи з аудиту складових власного капіталу, доходу та фінансового 
результату. 

 
Тема 14.  Методика аудиту довгострокових зобов’язань та 

забезпечень 
Аудит довгострокових зобов’язань. Мета, основні завдання та етапи 

аудиту  довгострокових позик і зобов’язань. Аналіз політики та стратегії щодо 
цілей та завдань кредитної політики підприємства. Аудит забезпечень 
підприємства. Призначення та методика формування та використання. Аудит 
фондів майбутніх витрат та платежів (Фонди матеріального стимулювання, 
виплати випускних, матеріальної допомоги, гарантійного обслуговування). 
Обгрунтованість створення,  відповідність  використання. 

Аудит і оцінка кредитів банку. Складові кредитного портфеля. Основні 
завдання аудиту кредитного портфеля.  Аудит відстрочених податкових 
зобов’язань та активів. Оцінка та аудит цільового фінансування. Робочі 
документи з аудиту довгострокових зобов’язань та забезпечень. 

 
Тема 15. Методика аудиту розрахунків з постачальниками та іншими 

поточними зобов'язанням 
Завдання, джерела та організація аудиту поточних зобов’язань. Методика 

аудиту поточних зобов’язань. Аудит облікової політики: економічна сутність 
зобов’язань та місце поточних зобов’язань в їх структурі залучених джерел 
підприємства. Аудит визнання та оцінки поточних зобов’язань.  Класифікація 
поточних зобов’язань. Аудит організації та методики обліку поточних 
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зобов’язань підприємств. Аудит короткострокових кредитів,  прострочених 
позик та поточних зобов’язань за довгостроковими кредитами.  

 Аудит організації та методики обліку кредиторської заборгованості за 
товари, роботи, послуги. Аудит обліку інших видів поточних зобов’язань 
підприємств. Аудит порядку відображення інформації про поточні зобов’язання 
у фінансовій звітності. Робочі документи з аудиту розрахунків з 
постачальниками та іншими поточними зобов'язанням. 

 
Тема 16.   Методика аудиту податкових зобов’язань. Методика аудиту 

розрахунків з оплати праці 
Завдання аудиту  податкових зобов’язань. Методика проведення аудиту 

податкових зобов’язань. Перевірка документів та видів зобов’язань, які несе 
підприємство. Запити на підтвердження. Аудит обліку, повноти, звітності та 
своєчасного погашення податкових зобов’язань. Аудит податкових зобов’язань 
за видами податків: податок на прибуток, ПДВ, податок на доходи фізичних осіб, 
податок на землю, рентні платежі та інше. 

Завдання аудиту  розрахунків з оплати праці. Методика проведення аудиту 
розрахунків з оплати праці. Аудит кадрових документів, документів з 
нарахування та виплати оплати праці. Аудит та аналіз форм нарахування та 
оплати. Перевірка відповідності, повноти та умов зберігання документів з оплати 
праці. Аудит розрахунків по соціальним виплатам та зобов’язанням. Опитування 
як аудиторський доказ. 

Робочі документи з аудиту податкових зобов’язань та оплати праці 
 

Тема 17.  Методика аудиту фінансової звітності . Узагальнення 
результатів аудиту 

Мета, загальні принципи і джерела інформації аудиту фінансової звітності.  
Аудит фінансової звітності. Завдання та основні питання аудиту 

фінансової звітності. Види фінансової звітності, що підтверджується аудитором. 
Відповідальність аудитора за фінансову звітність. Умови настання 
відповідальності. Заходи мінімізації відповідальності аудитора. Робочі 
документи з аудиту фінансової звітності. 

Поняття аудиторського звіту й аудиторського висновку. Види 
аудиторських висновків та їх зміст. Елементи аудиторського висновку. МСА 
Аудиторські висновки та звітування. Спеціалізовані сфери. Звіт незалежного 
аудитора з надання впевненості. Інші форми висновків. Звітування аудиторів. 
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Структура навчальної дисципліни 

 

Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

Знати:  
суть, значення і 
завдання аудиту; 
види аудиту; 
предмет та об’єкти 
аудиту, відмінності 
зовнішнього і 
внутрішнього 
аудиту; 
організацію 
незалежного 
аудиту за МСА; 
створення і 
організацію роботи 
аудиторської 
фірми, її структуру. 
Аудиторські 
професійні 
організації. 
Атестацію 
аудиторів.  
 
 
Вміти: 
визначати критерії 
та ознаки оцінки 
аудитором 
фінансової 
(бухгалтерської) 
звітності  
 

Тема 1. Поняття цілі та завдання аудиторської діяльності. 
Аудиторські послуги. Нормативно-правове регулювання 

аудиту. Обов’язковий та ініціативний аудит 
Лекція № 1 
План лекції: 

1. Суть та мета аудиту, його предмет та об’єкти 
2. Організація незалежного аудиту та концептуальна основа аудиту . 

 
Лекція № 2 
План лекції: 

1. Основні види та класифікація аудиту 
2. Основні принципи аудиторської діяльності 
3. Місце, роль аудиту на макро- та мікро- рівні. 
Літературні джерела: 
Основні: 1, 4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5, 20 
Інтернет ресурси: 1,3,6,7 

 
 

2 
 

 

 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №1 
1. Зміст, призначення та завдання аудиту 
2. Місце аудиту в сучасній системі контролю на рівні держави та 
світу 
3. Міжнародні та державні структури управління аудиту та 
нормативне регулювання 

Практичне заняття  №2 
1. Класифікація методів та прийомів аудиту 
2. Підходи  та способи оцінки фінансової звітності як  предмет 
аудиту 

2 
 

 

 

2 

Знати: 
зміст,  призначення 
та структуру 
міжнародних 
стандартів аудиту,  
сферу їх 
застосування та 
практику 
використання;  
 

Тема 2. Професійна етика аудиторів. Стандарти 
аудиторської діяльності.  Права, обов’язки та 

відповідальність сторін у ході аудиту 
Лекція № 3 
План лекції: 

1. Сутність Міжнародних стандартів контролю якості аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг(МСА). 
2. Діяльність Ради з міжнародних стандартів аудиту та надання 
впевненості  

2 
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Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

 
 
Вміти: 
користуватись 
нормативними 
критеріями для 
обґрунтування 
економічної 
інформації, оцінки 
її відповідності  
встановленим 
умовам, 
орієнтуватись в 
нормативно-
правовому полі 
міжнародного та 
державного рівня 
щодо основних 
положень аудиту  

Лекція № 4 
План лекції: 

1. Кодекс професійної етики незалежних бухгалтерів 
2. Законодавче регулювання аудиту в Україні 
Літературні джерела: 
Основні: 1, 3,4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5, 18-21 
Інтернет ресурси: 1-7 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №3 
1. Зміст та призначення  Міжнародних стандартів з контролю якості 
аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА) 
2. Мета застосування Міжнародних стандартів аудиту в світі 

Практичне заняття  №4 
1. Зміст кодексу професійної етики аудиторі. 
Контроль якості - запорука гарантії з надання впевненості 
користувача Призначення стандарту з надання впевненості 
2. Положення стандартів аудиту з надання впевненості та супутніх 
послуг 
3. Законодавче регулювання аудиторської діяльності в Україні.  

2 
 

 

 

 

2 

Знати: 
 сутність та 
структуру 
аудиторського 
ризику, відмінності 
між шахрайством 
та помилкою, види 
та методику 
застосування 
аудиторських 
процедур 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти:  
організувати 
процес аудиту у 
відповідності до 
МСА на основі 
притаманних 
аудиторських 

Тема 3. Фінансова звітність як об’єкт аудиту. 
Документування аудиту. Планування аудиту фінансової 

звітності 
Лекція № 5 
План лекції: 

1. Аудит господарської діяльності та фінансової звітності 
підприємства 
2. Мета та завдання аудиту фінансової звітності. 

 
Лекція № 6 
План лекції: 

1. Планування в організаційних етапах аудиту.  
2. Договір на проведення аудиту та надання аудиторських 
послуг. 
3. Програма аудиторської перевірки. 
Літературні джерела: 
Основні: 1,2, 4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5, 10-21 
Інтернет ресурси: 1-7 

2 
 

 

 

 

 

 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 
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Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

процедур для 
отримання 
достатніх та 
відповідних доказів 
 

Практичне заняття  №5 
1. Мета та завдання аудиту фінансової звітності. 
2. Особливість методики, що застосовується в ході аудиту 
фінансової звітності. 
3. Методика складання плану аудиторської перевірки 

Практичне заняття  №6 
1. Договору на проведення аудиту.   
2. Питання  та фактори впливу на план аудиторської перевірки. 
3. Методика складання плану аудиту. 

2 
 

 

 

2 

Знати: 
 сутність та 
структуру 
аудиторського 
ризику, відмінності 
між шахрайством 
та помилкою, види 
та методику 
застосування 
аудиторських 
процедур 
 
 
 
 
 
Вміти:  
організувати 
процес аудиту у 
відповідності до 
МСА на основі 
притаманних 
аудиторських 
процедур для 
отримання 
достатніх та 
відповідних доказів 
 

 Тема 4. Аудиторський ризик і його оцінка. Суттєвість помилки 
та порядок її визначення 

 
Лекція № 7 
План лекції: 

1. Сутність аудиторського ризику та його складові 
2. Методика (модель) визначення аудиторського ризику, етапи 
планування аудиторської перевірки 

 
Лекція № 8 
План лекції: 

1. Поняття «суттєвості» в аудиті 
2. Помилки та шахрайство  
Літературні джерела: 
Основні: 1, 4-7 
Додаткові: 1,3,5, 21 
Інтернет ресурси: 1,3,6,11 

2 
 

 

 

 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 
 

8 

Практичне заняття  №7 
1. Аудиторський ризик,  його зміст  
2. Розрахунок аудиторського ризику 
3. Методика складання плану та програми аудиторської перевірки 

Практичне заняття  №8 
1. Процес виявлення помилок та шахрайства в аудиторській роботі  
2. Оцінка внутрішнього контролю в аудиторській роботі 
3. Види аудиторських доказів, їх характеристика 

2 
 

 

2 

Знати:  
Зміст та характер 
загальнонаукових 
та емпіричних 
методичних 
прийомів для 
аудиту 
 

Тема 5. Методичні прийоми та процедури аудиту 
фінансової звітності 

 
Лекція № 9 
План лекції: 

1. Сутність методів аудиту 
2. Загальнонаукові методи аудиту. 
3. Власні методи аудиту. 

 
 

2 
 
 
 
 
 



 
 

18

Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

Вміти: 
застосовувати  
загальнонаукові та 
емпіричні методи в 
аудиті певних 
об’єктів як 
аудиторські 
процедури для 
отримання 
аудиторських 
доказів 
 

 Лекція № 10 
План лекції 

1. Сутність аудиторських процедур. 
2. Сутність аудиторських процедур. 
Основні: 1-7 
Додаткові: 1,3,5- 21 
Інтернет ресурси: 1-11 

 
2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №9 
1. Види та класифікація методів, що використовуються 
аудитором. 
2. Розрахунково-аналітичні методи аудиту 
3. Сутність органолептичних методів аудиту 

Практичне заняття  №10 
1. Методи узагальнення та реалізації аудиту. 
2. Сутність аудиторських процедур. 
3. Ознаки та критерії оцінювання фінансової звітності 
аудитором 
4. Методики аудиторської перевірки.

2 
 
 
 
 
 
 

2 

 
Знати: 
Специфіку 
аудиторських 
процедур, сутність 
та види 
аудиторських 
доказів 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: 
Проводити 
відповідні 
аудиторські 
процедури для 

Тема 6. Аудиторські докази та аудиторські процедури. 
Вибірковий метод в аудиті.   

 
 Лекція № 11 
План лекції: 

1. Сутність робочих документів аудитора та їх класифікація 
2. Мета і завдання документування аудиту 
3. Поняття і сутність аудиторських доказів. 

 
Лекція  № 12 
План лекції: 

1. Вимоги до ведення робочих документів 
3. Аудиторська вибірка. 
2. Аудиторське досьє. Папка клієнта. 
Літературні джерела: 
Основні: 1, 2,4, 5,7 
Додаткові: 1,3,5, 21 
Інтернет ресурси: 1,3,6,7.

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 



 
 

19

Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

забезпечення 
достатності та 
відповідності 
аудиторських 
доказів 

 

Практичне заняття  №11 
1. Аудиторські процедури, їх класифікація та спосіб використання. 
2. Аналітичні процедури та тести контролю. 

Практичне заняття  №12 
1. Підсумкова оцінка суттєвості виявлених відхилень та їх 

впливу на фінансову звітність підприємства  
2. Інформація, що відображується у робочих документах 
аудитора 
3. Функції робочих документів аудитора. Події, що 
потребують коригування 

 
Практичне заняття  №13 

1. Аудиторська вибірка  
2. Папка аудитора, достатність та відповідність аудиторських доказів 
3. Класифікація робочих документів аудитора  

2 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 

 
Знати: 
Способи та методи 
аналізу, зміст та 
структуру 
аудиторського 
висновку 
 
 
 
 
Вміти 

Аналізувати 
фінансову звітність 
, робити прогнозні 
висновки, 
формувати основні 
типи аудиторського 
висновку 

Тема 7. Фінансовий аналіз як інструментарій аудиту. 
Аудиторський звіт 

 Лекція № 13 
План лекції: 

1.Аналіз як засіб отримання аудиторських доказів 
2. Безперервність діяльності підприємства  

 
Лекція № 14 
План лекції: 

1. Призначення та основні елементи аудиторського висновку 
2. Структура аудиторського висновку. 
3. Модифіковані аудиторські висновків та їх характеристика. 
Літературні джерела: 
Основні: 1,3, 4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5, 14 
Інтернет ресурси: 1,3-11.

 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

9 

Практичне заняття  №14 
1. Аналіз – як аудиторська процедура. 
2. Документування на завершальній стадії аудиту.  
3. Події після дати балансу. 

Практичне заняття  №15 
1. Види висновків, що складаються та відмінності між ними 
2. Різниця між висновком і звітом аудитора 
 3. Модифіковані аудиторські висновки 

2 
 
 
 
 

2 

 
Знати: 
Специфіку аудиту 
установчих 
документів та 
облікової політики 

Тема 8.   Методика аудиту установчих документів та 
облікової політики підприємства 

 Лекція № 15 
План лекції: 

1. Завдання  аудиту установчих документів підприємства. 
2. Планування аудиту установчих документів. 

 
 

2 
 
 
 



 
 

20

Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 
отримання 
впевненості 

Лекція № 16 
План лекції: 

1. Аудит облікової політики підприємства та його завдання. 
2. Робочі документи з аудиту установчих документів та 
облікової політики підприємства. 
Літературні джерела: 
Основні: 1, 4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5, 20 
Інтернет ресурси: 1,3,6,7.

 
 
 
 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №16 
1. Мета  та завдання  аудиту установчих документів 
підприємства. 
2. Процедури аудиту установчих документів. 

 
Практичне заняття  №17 

1. Мета та завдання аудиту облікової політики підприємства та 
його завдання. 
2. Робочі документи з аудиту установчих документів та 
облікової політики підприємства.  

 
2 
 
 
 
 
 
 

2 

 
Знати: 
Специфіку аудиту 
необоротних 
активів 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 
отримання 
впевненості 

Тема 9.  Методика аудиту необоротних активів 
 Лекція № 17 
План лекції: 

1. Завдання, об’єкти та джерела інформації аудиту операцій з 
необоротними активами. 
2.  Аудит нематеріальних активів та основних засобів 

Лекція № 18 
План лекції: 

1. Аудит капітальних інвестицій 
2. Аудит інших необоротних активів 
Літературні джерела: 
Основні: 1-7 
Додаткові: 1-21 
Інтернет ресурси: 1-11.

 
2 
 
 
 
 
 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №18 
1. План та завдання аудиту необоротних активів 
2. Аудиторські процедури перевірки нематеріальних активів та 
основних засобів. 

Практичне заняття  №19 
1. Аудит інших необоротних активів. 
2. Робочі документи з аудиту необоротних активів.  

2 
 
 
 

2 



 
 

21

Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

 
Знати: 
Специфіку аудиту 
запасів та витрат 
діяльності 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 
отримання 
впевненості 

Тема 10.  Методика аудиту запасів і витрат діяльності  
Лекція № 19 
План лекції: 

1. Мета та завдання  аудиту оцінки,  збереження, обліку і руху 
запасів. 
2. Методика аудиту матеріальних цінностей 
3.  Аудит незавершеного виробництва, готової продукції та 
собівартості. 
4. Аудит розподілу та списання витрат на результати 
діяльності. 
Літературні джерела: 
Основні: 1-7 
Додаткові: 1-21 
Інтернет ресурси: 1-11.

 
2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

9 

Практичне заняття  №20 
1. Аудит збереження, обліку і руху матеріальних цінностей. 
2. Джерела інформації для аудиту обліку запасів. 

Практичне заняття  №21 
1. Методика аудиту витрат діяльності та витрат майбутнього 
періоду. 
2. Робочі документи з аудиту запасів і витрат діяльності. 

2 
 
 
 

2 

 
Знати: 
Специфіку аудиту 
дебіторської 
заборгованості та 
інших оборотних 
активів 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 

Тема 11.   Методика аудиту дебіторської заборгованості та 
інших оборотних активів  

Лекція № 20 
План лекції: 

1. Завдання та методи аудиту дебіторської заборгованості. 
2. Аудит розрахунків з підзвітними особами та працівниками. 
3. Аудит поточних фінансових інвестицій.   

 
Літературні джерела: 
Основні: 1, 2,3,4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5- 21 
Інтернет ресурси: 1,3,6,7.

 
 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №22 
1. Аудит облікової політики з оцінки дебіторської 
заборгованості. 
2. Аудит, аналіз стану дебіторської заборгованості по 
розрахунках 

 

 2 
 
 
 
 
 



 
 

22

Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

отримання 
впевненості 

Практичне заняття  №23 
1. Аудит іншої поточної та довгострокової дебіторської 
заборгованості.  
2. Робочі документи з аудиту дебіторської заборгованості та 
інших оборотних активів. 

 

 
2 

 
Знати: 
Специфіку аудиту 
грошових коштів 
та їх еквівалентів 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 
отримання 
впевненості 

Тема 12.  Методика аудиту грошових коштів та їх 
еквівалентів  
Лекція № 21 
План лекції: 

1. Мета та завдання аудиту грошових коштів та їх еквівалентів 
2. Аудит касових операцій 
3. Аудит операцій в банку 

 
Літературні джерела: 
Основні: 1, 4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5, 15-21 
Інтернет ресурси: 1-7.

 
 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №24 
1. Методика аудиту грошових коштів. 
2. Методика аудиту грошових коштів у касі підприємства і на  
рахунках в банку 

Практичне заняття  №25 
1. Типові порушення, що виявляються при аудиті грошових 
коштів. 
2. Робочі документи з аудиту грошових коштів та їх 
еквівалентів. 

 

 
 

2 
 
 
 
 
 

2 

 
Знати: 
Специфіку аудиту 
складових 
власного капітал 
капіталу, доходу 
 
 
 
 
 
 
 

Тема 13.  Методика аудиту складових власного  капіталу, 
доходу  

Лекція № 22 
План лекції: 

1. Аудит формування та використання власного капіталу. 
2. Мета, завдання, законодавчо-нормативне та інформаційне 
забезпечення аудиту доходів підприємства 
3. Мета, завдання та об’єкти аудиту фінансових результатів. 

 
Літературні джерела: 
Основні: 1- 6,7 
Додаткові: 1,3,5, 10-21 
Інтернет ресурси: 1,3,6,7.

2 
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Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 
отримання 
впевненості 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №26 
1. Етапи та основні завдання проведення аудиту власного 
капіталу. 
2. Завдання та методика аудиту доходів підприємства 

Практичне заняття  №27 
1. Методика аудиту фінансових результатів. 
2. Робочі документи з аудиту складових власного капіталу, 
доходу та фінансового результату 

2 
 
 
 

2 

 
Знати: 
Специфіку аудиту 
довгострокових 
зобов’язань та 
забезпечень 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 
отримання 
впевненості 

Тема 14.  Методика аудиту довгострокових зобов’язань та 
забезпечень 

  
Лекція № 23 
План лекції: 

1. Мета, основні завдання та етапи аудиту  довгострокових 
позик і зобов’язань 
2. Аудит забезпечень підприємства. 

 
Лекція № 24 
План лекції: 

1. Аудит і оцінка кредитів банку. 
2. Аудит відстрочених податкових зобов’язань та активів. 
Літературні джерела: 
Основні: 1-7 
Додаткові: 1,3,5, 22 
Інтернет ресурси: 1-11.

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №28 
1. Методика аудиту  довгострокових позик і зобов’язань 
2. Методика аудиту  забезпечень підприємства. 

 
Практичне заняття  №29 

1. Методика аудиту  і оцінка кредитів банку. 
2. Методика аудиту  відстрочених податкових зобов’язань та 
активів. 
3. Робочі документи з аудиту довгострокових зобов’язань та 
забезпечень. 

2 
 
 
 
 
 

2 
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Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

Знати: 
Специфіку аудиту 
розрахунків з 
постачальниками 
та іншими 
поточними 
зобов'язаннями 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 
отримання 
впевненості 

Тема 15.   Методика аудиту розрахунків з постачальниками 
та іншими поточними зобов'язаннями 

Лекція № 25 
План лекції: 

1. Завдання, джерела та організація аудиту поточних 
зобов’язань. 
2. Аудит обліку кредиторської заборгованості за товари, 
роботи, послуги. 

Лекція № 26 
План лекції: 

1. Аудит короткострокових кредитів,  поточних зобов’язань за 
довгостроковими кредитами. 
2. Аудит обліку інших видів поточних зобов’язань 
підприємств. 
Літературні джерела: 
Основні: 1,2,4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5-21 
Інтернет ресурси: 1,3,6,7.

 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 

Самостійна робота студента 
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8 

Практичне заняття  №30 
1. Методика  аудиту поточних зобов’язань. 
2. Методика  аудиту обліку кредиторської заборгованості за 
товари, роботи, послуги. 

Практичне заняття  №31 
1. Методика  аудиту короткострокових кредитів,  поточних 
зобов’язань за довгостроковими кредитами. 
2. Методика  аудиту обліку інших видів поточних зобов’язань 
підприємств.  
3. Робочі документи з аудиту розрахунків з постачальниками та 
іншими поточними зобов'язанням.  

 
2 
 
 
 
 
 

2 

Знати: 
Специфіку аудиту 
податкових 
зобов’язань. 
Методику аудиту 
розрахунків з 
оплати праці 
 
 
 
 
 
 
 
 

Тема 16.   Методика аудиту податкових зобов’язань. 
Методика аудиту розрахунків з оплати праці 

Лекція № 27 
План лекції: 

1. Завдання аудиту  податкових зобов’язань. 
2. Аудит податкових зобов’язань за видами податків. 

Лекція № 28 
План лекції: 

1. Завдання аудиту  розрахунків з оплати праці. 
2. Аудит кадрових документів, документів з нарахування та 
виплати оплати праці. 
Літературні джерела: 
Основні: 1-4, 6,7 
Додаткові: 1,3,5, 17-21 
Інтернет ресурси: 1,3,6,7.

 
2 
 
 
 
 
 
 

2 
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Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год. 

 
 
 
Вміти: обрати 
відповідні 
аудиторські 
прийоми для 
отримання 
впевненості 

Самостійна робота студента
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8

Практичне заняття  №32
1. Методика проведення аудиту податкових зобов’язань. 
2. Методика аудиту податкових зобов’язань за видами 
податків.  

Практичне заняття  №33 
1. Методика проведення аудиту розрахунків з оплати праці.  
2. Робочі документи з аудиту податкових зобов’язань та оплати 
праці 

 
2 
 
 
 
 

2 

Знати: 
процеси 
планування та 
організації аудиту 
фінансової 
звітності, етапи 
проведення аудиту, 
специфіку та 
типові помилки 
певних об’єктів 
аудиту 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вміти: 
 організовувати та 
розробляти плани і 
програми аудиту, 
застосовувати 
конкретні 
процедури до 
об’єктів аудиту 
фінансової 
звітності , з метою 
отримання 
достатніх та 
відповідних 
аудиторських 
доказів 

Тема 17.  Методика аудиту фінансової звітності. 
Узагальнення результатів аудиту 

Лекція № 29 
План лекції: 

1. Поняття, складові та характеристики фінансової звітності, 
складеної за МСФЗ 

2. Мета і завдання аудиту фінансової звітності 
3. Етапи аудиту фінансової звітності 

 
Лекція № 30 
План лекції: 

1. Особливості завдання з огляду фінансової звітності, 
спеціальних видів аудиту та аудиторських послуг. 

2. Узагальнення результатів аудиту 
Літературні джерела: 
Основні: 1-7 
Додаткові: 1,3,5, 10-21 
Інтернет ресурси: 1-11 

2
 

 

 

 

 

 

2 

Самостійна робота студента
Самостійне опрацювання лекційного матеріалу та поглиблене 
вивчення окремих питань з використанням законодавчої бази, 
нормативних актів та спеціальної літератури. Самостійне 
розв’язування задач прикладного характеру. 

8

Практичне заняття  №34
1. Повідомлення інформації найвищим уповноваженим особам. 
2. Робочі документи аудитора, їх призначення та особливості 
підготовки.  
3. Аудиторський звіт. 

Практичне заняття  №35 
1. Елементи фінансової звітності, що підлягають аудиту. 
2. Аудит пасиву балансу і активу балансу, фінансових 
результатів. 
3. Інформаційне забезпечення перевірки фінансової звітності. 
4.  Перевірка фінансової звітності за МСА. 

2
 

 

 

 

 

2 

Практичне заняття  №36
1. Огляд фінансової звітності, його мета і завдання. 
2. Узагальнення результатів аудиту. 

2

ВСЬОГО 270/9
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ІІІ. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА 
Основні 

1. Аудит. (Основи державного, незалежного професійного та 
внутрішнього аудиту).  За ред. проф. Немченко В. В., Редько О. Ю.,  Підручник. 
Київ : Центр учбової літератури, 2012.  540 с. 

2. Білуха М.Т.,  Микитенко Т.В. Фінансовий контроль: теорія, ревізія, аудит: 
підручник. Київ: Укр. акад. оригінальних ідей.  2005.  888 с. 

3. Гуцаленко Л. В., Коцупатрий М. М., Марчук У. О.  
Внутрішньогосподарський контроль : навч. посібник. Київ: Центр учбової 
літератури, 2014. 496 с.  

4. Дмитренко І.М. Аудит (за міжнародними стандартами): навч. 
посібник. Київ: Кондор-Видавництво, 2013. 398 с. 

5. Конституція України. Затверджена Верховною Радою України 
26.06.1996 № 254к/96-ВР, зі змінами і доповненнями. – Режим доступу : 
http://zakon.nau.ua/doc/&uid=1013.3.3&nobreak=1. 

6. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду іншого 
надання впевненості і надання супутніх послуг: Видання 2013року,    Частина I 
– Київ: «Видавництво «Фенікс», 2013. 1026 с. 

7. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду іншого 
надання впевненості і надання супутніх послуг: Видання 2013 року,    Частина II 
– Київ: «Видавництво «Фенікс», 2013. 373 с. 

Додаткові 
1. Аудит Монтгомери.  Москва: Аудит. ЮНИТИ, 1997. 
2. Білуха М. Т. Курс аудиту : підручник / Білуха М. Т. –К. : Вища школа, 

2000. 
3. Бутинець Ф. Ф. Аудит : підручник для студентів спеціальності Облік і 

аудит / Бутинець Ф. Ф. –Житомир : ПП «Рута», 2006. 
4. Гончарук Я. А. Аудит : навч. посібник / Я. А. Гончарук,                

В.С. Рудницький. – Київ : «Знання», 2007. 
5. Гордієнко Н. І. Аудит, методика і організація : навчальний посібник 

(для студентів економічних спеціальностей). У 2 частинах. Частина 1 /                 
Н. І. Гордієнко, О. В. Харламова, М. Ю. Карпенко. − Харк. нац. акад. міськ. госп-
ва. –Х. : ХНАМГ, 2007. –163 с.  

6. Гордієнко Н. І. Аудит фінансової звітності: консп. лек. /                
Гордієнко Н. І.. –Х .: ХНАМГ, 2010. –98 с.  

7. Загородній А. Г. Аудит: теорія і практика : навчальний посібник / 
Загородній А. Г. –Львів : Видавництво НУ Львівська політехніка, 2003. 

8. Михайлова Т. П. Міжнародний облік і аудит / Михайлова Т. П. –
Донецьк : ДонДУЕТ, 2006. –78 с.  

9. Пилипенко І. І. Стандарти аудиту та етики : навч. посіб. /                
І. І. Пилипенко, О. Ю. Редько. –К. : ДП Інформаційно-аналітичне агентство, 2007. 
–277с. 

10. Пшенична А. Ж. Аудит : навч. посіб. / Пшенична А. Ж. –К. : Центр 
учбової літератури, 2008. –320 с. 

11. Сопко В. В. Організація і методика проведення аудиту : навчально-
практичний посібник / В. В. Сопко, Н. І. Верхоглядова, В. П. Шило, С. Б. Ільіна. 
–К. : ВД Професіонал, 2006. 

12. Усач Б.Ф. Аудит : навчальний посібник / Б.Ф.Усач. –К. : Знання-Прес, 
2004. 
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13. Харламова О. В. Конспект лекцій у схемах з курсу «Аудит» (для 
студентів 3 курсу денної і 4 курсу заочної форм навчання спеціальностей 
6.050100 – «Економіка підприємств», «Облік і аудит» напряму 0501 –«Економіка 
і підприємництво» і 6.050200 – «Менеджмент організацій» напряму 0502 –
«Менеджмент»). /Авт. Харламова О. В. –Харків : ХНАМГ, 2008. –54 с. 

14. Чернелевський Л. М. Інформаційні технології в організації 
бухгалтерськогоо бліку та аудиту : Навчальний посібник / Л. М. Чернелевський, 
Н. І. Беренда. –К. : Знання-Прес, 2003. 

15. Международная интеграция Украинского аудита –независимость, 
квалификация, мониторинг: Сборник материалов Международной научно-
практической конференции. Тезисы докладов. Под редакцией Кропивко М. Л. 
Днепропетровск 23-25 сентября 2005-Кривой Рог : Минерал, 2005-129 с. 

16. Про порядок застосування в Україні Стандартів аудиту та етики 
Міжнародної федерації бухгалтерів: Рішення Аудиторської палати України від 
18.04.2003р. No122/2 : [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon.nau.ua/doc/?code=v22_2230-03. 

17. Бралатан В. П. Розвиток аудиторської діяльності в Україні із 
запровадженням міжнародних стандартів аудиту / В. П. Бралатан,                
Л. Г. Михальчишина // Облік і фінанси АПК : [Електронний ресурс]. –Режим 
доступу: http://magazine.faaf.org.ua/content/view/1344/35/. 

18. Хомяк Н. В. Впрвадження міжнародних стандартів аудиту в розвиток 
системи економічного контролю України / Хомяк Н. В. // Кримський 
економічний вісник. –No 1 (02). –2013 : [Електронний ресурс]. –Режим доступу : 
http://www.economics.crimea.ua/files/journal/01_02_13_3ch.pdf. 

19. Генова О. С. Необхідність переходу українського аудиту на міжнародні 
стандарти / О. С. Генов, Л. А. Сахно // Реформування фінансово-економічної  
системи: погляд у майбутнє. Матеріали XXXІ міжнародної науково-практичної 
конференції, (Львів 1–2 листопада 2013 року) / Громадська організація 
«Львівська економічна фундація». У 2-х частинах –Львів: ЛЕФ, 2013. ч. 2 –132 с. 
: [Електронний ресурс]. –Режим доступу: 
http://www.lef.lviv.ua/files/archive/2013/11_2_2013.pdf. 

20. Ільїна С.Б. Основи аудиту: навчально-практичний посібник. 
Видавництво : Кондор, 2010. 320 с. 

21. Огійчук М.Ф. Аудит: організація і методика: навч. посібник – Київ: 
Алерта, 2012. 664 

Іnternet-сайти 
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2. http://minfin.kmu.gov.ua/ -веб-сайт Міністерства фінансів України. 
3. http://www.apu.com.ua/-веб-сайт Аудиторської палатиУкраїни. 
4. http://www.spilka-audit.org.ua/-веб-сайт Спілки аудиторів України. 
5. http://www.mia.kiev.ua/ -веб-сайтМіжнародного Інститу аудиту. 
6. http://auditorukr.com.ua/-веб-сайт Журналу «Аудитор України». 
7. http://n-auditor.com.ua/ru/-веб-сайт Журналу «Незалежний аудитор». 
8. http://www.business-inform.net-веб-сайт Журналу «Бізнес Інформ». 
9. http://dir.meta.ua/siteinfo/587537/-веб-сайт Українського ділового журналу 

«Експерт». 
10. http://kontrakty.ua/article/4050  -веб-сайт Українського ділового тижневика 

«Контракти». 
11. http://www.auditor-mag.ru/-веб-сайт Журналу «Аудитор». 


